



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ЛУЧШИЕ ЛЮДИ ВСТУПАЮТ В РЯДЫ ВВП(б)

Заведующая библиотекой текстиль-ного института т. Барбашинская ре-гулярно проводит в своем коллек-ве шпандюшную работу. Трудящиеся Советского Союза на-чали стачку теплых вещей для бойцов Красной Армии. Тов. Барбашинская рассказала об этом своему коллегам и, как агитатор, всякая принесла свои теплые вещи. В пример по-сказывали и другие. Большинство со-трудников стали обматывать в фонд обороны. Здесь также шпандюшное сло-во агитатора вышло свое дело. Вера Дмитриевна не перестала рабо-тает является депутатом городского Совета. Активно выполняет от-данные поручения партийного комитета, тут и городского Совета. Недавно партийная организация приняла тов. Барбашинскую в свои ряды. Кандидатом в члены большинства, своей партии в дни великой отечест-венной войны принята студентка пятого курса факультета парового оборудования т. Тугулунова. Тов. Тугу-лунова отличилась в учебе. Сейчас она готовится вступить в ряды спе-циалистов текстильной промышлен-ности. В ряды коммунистов недавно при-ята студентка 5 курса факультета лубяных волокон т. Бойкова. Наташа Бойкова—молодая мать, однако это ей не мешает учиться на «отлично» и выполнять общественную работу. Партийная организация—текстиль-ного института в дни войны приняла

5 человек в кандидаты в такое же большинство в члены ВВП(б). В эти суровые, грозные дни, когда наши мужественные братья проли-вают кровь на полях сражения про-тив гитлеровских палачей, трудящие-ся еще теснее сплочаются вокруг большинства партии и ее вождя товарища Сталина. Первые свои работы, крестьянства и ин-теллигенции доказывают эту оче-видность вступлением в ряды пар-тии. Вот одно из замечаний, подан-ных в партийную организацию РК мясницким работником А. Сидниной. «В дни отечественной войны с кровопролитными фашизмом—гитлериз-мом—когда речь идет о судьбе советско-го государства, каждый советский патриот должен найти свое место в общем деле защиты нашей страны. В этот момент я почувствовала, что коммунистическая партия стала для меня еще ближе, еще родней. Помогая все важность данной об-становки прошу принять меня в кандидаты в члены ВВП(б)». Искренне тов. Сидниной удовлет-ворена. В первые дни войны брат т. Зуе-ву призвали в ряды Красной Армии. До отправки на фронт она заявила: «Поеду на фронт членом комму-нистической партии большевиков». Она пошла заветное. 25 июля бо-ро РК ВВП(б) Свердловского района приняла т. Зуеву из кандидатов в члены ВВП(б). Н. Кошелева.

Всемерно помогать Красной Армии (Собрание молодежи Ленинского района)

Передовая часть молодежи Лени-нского района собралась в одном из залов городского ВВП(б), чтобы еще раз услышать мудрые, проникновен-ные слова из доклада товарища Ста-лина о текущем состоянии войны, чтобы наметить конкретные задачи, стоя-щие сейчас перед молодежью района. Доклад товарища Сталина—это программа действий для молодежи своего комсомола, для всего советско-го народа,—говорит выступивший с сообщением о докладе зам. председателя пропаганды и агитации Ленинского РК ВВП(б) тов. Белов.—Каждый из нас должен сейчас задать себе во-прос: все ли я сделал для фронта? В героической борьбе советского на-рода с фашистскими захватчиками мы одни из граждан нашей родины не можем стоять в стороне от дела организации победы над врагом. Выступившая на собрании сотруд-ница станции передовых кроющих тов. Калитина рассказала собрав-шимся о людях, отдающих кровь. —Сегодня,—рассказывает т. Ка-литина,—я нам пришла покаянная женщина. «У меня сын на фронте,— говорит она,—и я хочу отдать свою кровь для бойцов Красной Ар-мии. Может она спасет жизнь моему сыну иду коммундир из его боевых товарищей». Каждый день в нам приходят десятки таких патриотов, желающих стать добровольцами, донорами. Но нужно, чтобы их при-ходил сотни. Добиться этого—бое-вая задача комсомольцев, молодежи района. —За дни войны,—говорит секре-тарь комсомольской организации школы РОКК тов. Володина,—мы на-мужаем вторую группу медицинских сестер. Часть из них уже на фрон-те. Учатся нашей школы активно помогают Красной Армии сбором средств в фонд обороны, теплой одеждой и обувью. Все слушательницы



Рисунок И. Крылова.

МОЙ ВКЛАД

По инициативе комсомольцев про-ходит сбор средств на постройку бронепоезда. Я, мать бойца, заши-пающего дорожку ружья от на-шествия фашистских танков, при-соединяю свой голос к предложению комсомольцев и вношу на постройку боевой машины 30 рублей. Кроме этого, в подарок бойцам фронтальной я готовлю теплые ру-кавицы, носовые платки и другие вещи. Все это я пошлю на фронт на-шим дорогам и безобидным зашты-никам. М. Григорьева. Депутат городского.

ВЗНОСЫ ТРУДЯЩИХСЯ

С каждым днем растет сбор средств на постройку комсомольского бронепоезда. Уже сейчас на постройку первой боевой машины собрано около 80 тысяч рублей. Впереди идет молодежь Заволжско-го района. Здесь в результате умно- поставленной агитационно-массовой работы трудящиеся внесли на строи-тельство бронепоезда 27 тысяч руб-лей. За Заволжским следует Свердлов-ский район, где собрано более 33 тысяч рублей.

НА ПОСТРОЙКУ ИСТРЕБИТЕЛЯ

Пионеры и школьники беспрекос-ловно любят Красную Армию и всегда готовы оказать ей любую по силам помощь. В дни войны наши дети всеми силами и средствами помога-ют защитникам родины в их борьбе с немецко-фашистскими захватчиками. Сейчас пионеры и школьники при-нимают активное участие в сборе средств на постройку истребителя. Пионеры и школьники собрали 32 ордена школы вместе 867 руб-лей пятнадцатипятирублями и на 1.140 рублей облигаций госзаимствования. Активно участвуют в создании мощного фонда обороны страны ра-ботники пожарной охраны города. За сентябрь и октябрь ими перепа-лено в фонд обороны 1.748 рублей.

В ФОНД ОБОРОНЫ

Активно участвуют в создании мощного фонда обороны страны ра-ботники пожарной охраны города. За сентябрь и октябрь ими перепа-лено в фонд обороны 1.748 рублей.

С БОЛЬШИМ ПОДЪЕМОМ

С большим подъемом работает в ноябре комсомольский горкомкомбината. Восстановленные доклады товарища Сталина, рабочие и комсомольские, членские собрания показывают новые образцы высокопроизводительного труда, успешно борются за сверхпла-новый выпуск продукции. Производственный подъем, вызван-ный выступлением вождя, ролит но-вых стахановцев—военного времени—двухсотников и трехсотников. По три нормы в смену систематически выработывает в эти дни закройщица К. Сидорова. По две с половиной нормы дают по два дня в день швеи Г. Гордеева и Г. Марьямская. Второе переурочивают угловосованные задания ткачихи Н. Григорьева, С. Ким, месяца, швеи В. Хольманова, А. Петров.

СТРОГО СОБЛЮДАТЬ ПРАВИЛА СВЕТОМАСКИРОВКИ

Прошло, суровое время пережива-ет наша родина. Фашистские палачи па вступая в нашу освободенную це-нт-рам и столице—Москве. Немешно оккупанты хотят оплотнить и метры пре-вратить нашу страну в колонию германского империализма, а совет-ных советских людей—в рабов не-мецких князей и баронов. Вражеские створяющиеся бомбарди-руют истребители города и села, преда-ют их огню и разрушению. Подвизающее большинство труди-щихся нашего города—настоящие советские патриоты, самоотвержен-но ведущие борьбу над врагом реше-тельно выполняющие свой гражданский долг. Однако находятся среди них люди, которые равнодушно и первой преступно относятся к выполнению долга перед родиной. Не редки мож-но встретить на улице вечером и ночью людей, бесцеремонно раску-ряющих папиросы, зажигающих сигарет, карманных фонариков. С наступлени-ем темноты можно наблюдать плохо замаскированные или ничем не заве-шанные окна, в отдельных домах стелющиеся двери и другие источни-ки света. Эта неострадная картина наблюдается в отдельных домах, об-щественных и даже на некоторых предприятиях. Только неповиновение

АНГЛИЙСКОЕ НАСТУПЛЕНИЕ В ЛИВИИ

ЛОНДОН, 24 ноября (ТАСС). Ка-перский корреспондент агентства Рей-тер подтверждает, что захват Капуц-по иновоселенческим войсками озна-чает, что английские мобильные ча-сти, вступающие с юга, оказываются в тылу итапо-германских войск, удерживающих позиции против Сол-лума и вокруг перевала Хадфайа. Крупные английские силы наступа-ют на эти войска с фронта, тогда как части, занявшие Капуццо, угро-жают им с тыла. Капуццо находится на главной дороге идущей из Соллу-ма по которой люди доставляюгя припасы. Корреспондент подчеркива-ет, что после занятия Бардин войска противника оказались совершенно отрезанными.

СМЕЩЕНИЕ НАЧАЛЬНИКА ШТАБА ИТАЛЬЯНСКОЙ АВИАЦИИ

ЛОНДОН, 24 ноября (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Анка-ры, отстранен от должности началь-ника штаба итальянской авиации за-то, что он не нашел способа поме-щать пападеггю англичан на итапо-ский караван, все 10 судов кото-рого были потоплены, и не оказал сопротивления нападению. По сообщению из тех же источ-ников в результате этого нападения погибло 6 тысяч германских и итальянских солдат и большое ко-личество оружия, которое было край-не необходимо в Ливии.

ПРИЗНАНИЕ БОЛГАРСКОЙ ГАЗЕТЫ

СТАМБУЛ, 23 ноября (ТАСС). Болгарская газета «Зора», сообща-ет о назначении ряда германских намест-ников во временно захваченных со-ветских областях, отмечает, что «вопрос об участии белоэмигрантов в управлении этими областями, по некоторым выходящим сообщениям, еще не решен» и что приехать к управлению будут «лишь отдельные лица, доказавшие свою благонадежность». Таким обра-зом, болгарская газета признала, что даже белоэмигранты не хотят вы-зывать свою судьбу с судьбой гер-манских захватчиков.

К ЯПОНО-АМЕРИКАНСКИМ ПЕРЕГОВОРАМ

НЬЮ-ЙОРК, 22 ноября (ТАСС). По сведениям вашингтонского коррес-пондента газеты «Нью-Йорк Таймс», Курую передал Халду от-вет Японии на предложения Халда. Япония не приняла, но не отказо-вала эти предложения. Корреспон-дент пишет, что согласно достовер-ным сведениям, основным препят-ствием в дальнейшем развитии япо-но-американских переговоров являет-ся вопрос о принадлежности Японии к тройственному союзу. Япония го-товя пойти на некоторые уступки. О каких именно уступках идет речь, пока не известно, однако полагают, что Япония якобы готова отказаться от дальнейшей агрессии в обмен на частичное ослабление Американо-тор-говых ограничений. Корреспондент указывает, что частичное приятие Японией предложения Халда вряд ли удовлетворит США.

ПОЛОЖЕНИЕ В ГРЕЦИИ

По сообщению турецкой печати, в складке большого городе Греции ежедневно умирает от голода до 60 человек. Люди падают прямо на улицах. В стране свирепствует эпидемия различных болезней. Дети школьного возраста роняют в мусор-ных ящиках, стараясь найти хоть что-нибудь съедобное. Дешевые по-прыли войска численность—на них не-что нельзя купить. Все слои грече-ского населения, в том числе ин-теллигенция и духовенство, ведут отчаянную борьбу против горло-итальянских оккупантов. (ТАСС).

РАССТРЕЛ 150 СЕРБСКИХ ЗАЛОЖНИКОВ

НЬЮ-ЙОРК, 22 ноября (ТАСС). За-гресбийский корреспондент агентства Ассошиэтед Пресс сообщает, что немцы расстреляли 150 сербских за-ложников в виде репрессии за напа-дение на двух германских солдат.

ИСТЕРИЧЕСКАЯ СТАТЬЯ ГЕББЕЛЬСА

Недавно Геббельс опубликовал одну статью в газете «Дас Рейх», которая свидетельствует о том, что фашистские главарь вали в историю. «Нам больше некуда податься»,— пишет он. Геббельс запугивает насе-ление Германии перспективой пора-жения. «Прощая войну, мы потеря-ем все. Поражение погубит нас всех». Геббельс доходит до того, что приписывает противникам Германии намерение опустошить рост немецко-го населения и «подвергнуть стери-лизации всех мужчин и женщин моложе 60 лет». Впервые Геббельс вынужден признать историческое положение, в котором Германия оказа-лась в ходе войны с СССР. Теперь, по словам Геббельса, «вопрос о том, как закончится война, имеет гораз-до большее значение, чем вопрос когда она закончится». (ТАСС).

ТРЕБУЮТСЯ ИСТОПНИКИ ПЕЧИ И ДРОВКОЛЫ

Обращаться по адресу: ул. 1 мая, дом № 14 к тов. Ступинину.

КОСТРОМНОМУ ДОРОЖНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННОМУ УЧАСТКУ

ТРЕБУЮТСЯ ТРАКТОРИСТЫ на тракторы ХТЗ—НАТИ и ЧТЗ—60.

САМЕТСКОМУ КОЛХОЗУ «12 ОКТЯБРЬ»

ТРЕБУЕТСЯ СЧЕТОВОД. За справками обращайтесь в отдел кадров при костромском горсовхозе, ком. № 21.

ГОРТЕАТР

26 ноября ОВОД  
27 « ТРАКТИРЩИЦА  
28 « ТОТ, КОГО ИСКАЛИ

Кино-театр «ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ»

Звуковой художественный американский фильм БОЛЬШОЙ ВАЛЬС

Кино-театр «МАЛЫЙ»

днем и вечером МУЖЕСТВО

Нафедра сопротивления материалов и Деталей машин КТИ

препроводит все виды механических испытаний материалов (в том числе и текстильных) и прочностные расчеты деталей машин и инженерных соору-жений и производит экспертизу по-молок. Институт обладает хорошо оборудо-ванной лабораторией испытания ма-териалов. Адрес лаборатории: улица Держи-нского, 15 лаборатория сопротивления материалов (телефон № 12—23).

ГИБЕЛЬ НЕМЕЦКОГО ГЕНЕРАЛА

БЕРН, 23 ноября (ТАСС). По дан-ным германского информационного бюро, 20 ноября в боях на восточ-ном фронте погиб командир армейско-го корпуса генерал фон Бризон.

ИСТЕРИЧЕСКАЯ СТАТЬЯ ГЕББЕЛЬСА

Недавно Геббельс опубликовал одну статью в газете «Дас Рейх», которая свидетельствует о том, что фашистские главарь вали в историю. «Нам больше некуда податься»,— пишет он. Геббельс запугивает насе-ление Германии перспективой пора-жения. «Прощая войну, мы потеря-ем все. Поражение погубит нас всех». Геббельс доходит до того, что приписывает противникам Германии намерение опустошить рост немецко-го населения и «подвергнуть стери-лизации всех мужчин и женщин моложе 60 лет». Впервые Геббельс вынужден признать историческое положение, в котором Германия оказа-лась в ходе войны с СССР. Теперь, по словам Геббельса, «вопрос о том, как закончится война, имеет гораз-до большее значение, чем вопрос когда она закончится». (ТАСС).

ТРЕБУЮТСЯ ИСТОПНИКИ ПЕЧИ И ДРОВКОЛЫ

Обращаться по адресу: ул. 1 мая, дом № 14 к тов. Ступинину.

КОСТРОМНОМУ ДОРОЖНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННОМУ УЧАСТКУ

ТРЕБУЮТСЯ ТРАКТОРИСТЫ на тракторы ХТЗ—НАТИ и ЧТЗ—60.

САМЕТСКОМУ КОЛХОЗУ «12 ОКТЯБРЬ»

ТРЕБУЕТСЯ СЧЕТОВОД. За справками обращайтесь в отдел кадров при костромском горсовхозе, ком. № 21.